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24. СВЕТСКО ШКОЛСКО ПРВЕНСТВО

М
а ско та је иза бра на. Тро феј из ва јан. Пе-
сма на пи са на. Ха ле спрем не. Од бој ка-
ши и од бој ка ши це из 35 др жа ва по че ле 
су да сти жу у Бе о град. Свет ско школ ско 

пр вен ство у од бој ци, 24. по ре ду мо же да поч не! 
- Вр ло сам по но сан што сам на че лу Са ве за 

ко је ор га ни зу је так ми че ње ко јем су  до при не ла 
упра во де ца. Шко лар ци тре ба да се ба ве спор том 
и спорт тре ба да бу де део њи хо ве сва ко дне ви це. 
Ми смо од бој ка шка на ци ја и на да мо се до бром 
ре зул та ту, али је нај ва жни је да се сви уче сни ци 
дру же и да ши ре иде ју о здра вом сти лу жи во та. 
До бро до шли у Ср би ју и же лим вам сви ма успе-
шно так ми че ње – ре као је пред сед ник Са ве за за 
школ ски спорт Ср би је Жељ ко Та на ско вић на за-

вр шној кон фе рен ци ји за но ви на ре.
Јан Ку лен, ге не рал ни се кре тар Ме ђу нар до-

не фе де ра ци је школ ског спор та ис та као је да је 
пред сто је ће Свет ско школ ско пр вен ство у од бој-
ци исто риј ско за Ср би ју.

- Ве о ма сам по ча ство ван што сам ов де и што 
сам део овог исто риј ског до га ђа ја. Исто риј ског за-
то што Ср би ја пр ви пут ор га ни зу је је дан свет ски 
шам пи о нат, као и за то што уче ству је мак си ма-
лан број ре пре зен та ци ја, чак 64 ти ма. Прет ход ни 
ре корд је др жа ла Хр ват ска ко ја је уго сти ла 61 на-
ци о нал ни тим. Из у зет но сам за до во љан ка ко су 
про те кле при пре ме за Свет ско пр вен ство и оче-
ку јем да ће би ти из у зет но успе шно. Ср би ја је по-
зна та по ор га ни за ци ји ра зних так ми че ња, не са-

мо по так ми че њи ма у про фе си о нал ном спор ту, 
већ и у школ ском. Без из у зет не по др шке др жа-
ве као и гра до ва ко ји ће уго сти ти ти мо ве, ни шта 
од ово га не би би ло мо гу ће. Ле по је што по сто ји 
са рад ња са Спе ци јал ном олим пи ја дом јер је зе-
мља та ко по ка за ла да во ди ра чу на о свој де ци и 
спор ти сти ма – ре као је Ку лен.Град Бе о град ће са 
овим так ми че њи ма од 25. ју на до 3. ју ла до би ти 
1.200 но вих ста нов ни ка.

- Дра го ми је што смо се да нас оку пи ли око ова-
кве ма ни фе ста ци је, ко ја је од ве ли ког зна ча ја за 
град Бе о град. За Бе о град је ово од лич на при ли ка 
да се по ка же као до бар ор га ни за тор и атрак тив на 
ту ри стич ка де сти на ци ја – ре као је Вла ди мир Па-
јић, по моћ ник град ског се кре та ра за спорт.

СВЕТ СКО ШКОЛ СКО ПР ВЕН СТВО У ОД БОЈ ЦИ, БЕ О ГРАД – ПАН ЧЕ ВО ОД 25. ЈУ НА ДО 3. ЈУ ЛА 

ИСТО РИЈ СКО ТАК МИ ЧЕ ЊЕ ЗА СР БИ ЈУ

ГО ЛИ ЈА НИН: 
КВА ЛИ ТЕТ КАО 
НА СВЕТ СКОЈ 
ЛИ ГИ
Од бој ка шки Са вез Ср би је је 
уз Ми ни стар ство омла ди не и 
спор та глав ни парт нер Са ве-
за за школ ски спорт Ср би је у 
ор га ни за ци ји ова ко ве ли ког 
так ми че ња.
- Ово так ми че ње, као и све 
што ра ди мо, же ли мо да ура-
ди мо на нај ви шем ни воу. Учи-
ни ће мо све да ово пр вен ство 
бу де јед на ко ква ли тет но као 
Свет ска ли га. Укљу чи ће мо се 
и у ху ма ни тар ну ак ци ју у ко јој 
ће на ши ре пре зен та тив ци по-
кло ни ти пот пи са не дре со ве и 
лоп те – ре као је Го ли ја нин.
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УВОДНИК

Из у зет но сам по ча ство ван што Ср би-
ја по но во има при ли ку да се по ка же као 
успе шан ор га ни за тор и до ма ћин ве ли-
ког спорт ског до га ђа ја као што је Свет-
ско школ ско пр вен ство у од бој ци. 

Ово је ве о ма ва жан до га ђај за Ср би ју 
и школ ски спорт, али и при ли ка да на ша 
зе мља по ред до бре ор га ни за ци је овог 
ве ли ког так ми че ња свим по се ти о ци ма 
по ка же го сто прим ство и свој кул тур ни, 
спорт ски и ту ри стич ки по тен ци јал. 

Тру ди мо се да у ор га ни за ци ју пр вен ства 
укљу чи мо што ви ше мла дих ка ко би се 
на пра ви на чин упо зна ли са свим пред-
но сти ма ко је до но си ба вље ње спор том 
и ре кре а ци ја. 

Ми ни стар ство омла ди не и спор та има 
од лич ну са рад њу са Са ве зом за школ ски 

спорт Ср би је ко ја се сва ким да ном све ви-
ше уна пре ђу је и по др жа ва ор га ни за ци ју 
овог так ми че ња ко је сво јим ква ли те том 
про мо ви ше на шу зе мљу и до при но си да 
се о Ср би ји ви ше и да ље чу је.

Раз вој школ ског спор та је је дан од при-
о ри те та у ра ду Ми ни стар ства омла ди не 
и спор та, јер до при но си раз во ју до брих 
на ви ка и здра вих сти ло ва жи во та код де-
це, ко ја да нас, на жа лост, ви ше вре ме на 
про во де у ку ћи уме сто да бо ра ве у при-
ро ди и игра ју се са вр шња ци ма.  

Ве ру јем да ће ово так ми че ње про те ћи 
на нај ви шем ни воу и да ће Ср би ја оправ да-
ти ста тус спорт ске зе мље и зе мље од бој-
ке, као и да нас у нас у бу дућ но сти оче ку је 
још ви ше ме ђу на род них так ми че ња и тур-
ни ра и још бо љи спорт ски ре зул та ти.  

Дра ги при ја те љи спор та, 
Од бој ка је спорт са тра ди ци јом и је дан 

од нај по пу лар ни јих у Ср би ји. 
То ме је сва ка ко до при не ло што су на-

ше ре пре зен та тив не се лек ци је на мно го-
број ним ве ли ким так ми че њи ма, осва ја ле 
ме да ље, а на ши од бој ка ши и од бој ка ши-
це по ста ли идо ли мла ди ма. 

Број ни од бој ка шки рад ни ци, тре не ри и 
игра чи, у свет ским окви ри ма, за у зи ма ју ис-
так ну ту по зи ци ју у исто ри ји овог спор та.

Љу би те ље спор та у на шој зе мљи, од-
бој ка ши и од бој ка ши це, под се ћа ју на по-
бе де, мо тив ви ше, на ви ја ју и по зи ва ју на 
за јед нич ки успех.

Ме сто у свет ском од бој ка шком вр ху ни је 
са мо циљ, већ и на ша ве ли ка оба ве за.

Са да нам је ука за на при ли ка да на свом 
те ре ну, по ка же мо и та ле нат на ших школ-
ских ре пре зен та ти ва ца, али и спо соб ност 
да ор га ни зу је мо шам пи о нат на нај ви шем 
ни воу. 

На ша зе мља је мно го пу та по ка за-
ла уме ће у ор га ни зо ва њу и ре а ли за ци-
ји ве ли ких спорт ских так ми че ња и си гу-
ран сам да ће и овог пу та град Бе о град 
и Пан че во, би ти до бри до ма ћи ни Свет-
ског пр вен ства. 

За хва љу ју ћи ра ду и за ла га њу на раз во-
ју и по пу ла ри за ци ји школ ског спор та, али 
и ве ли кој по др шци Ми ни стар тва за омла-
ди ну и спорт Вла де Ре пу бли ке Ср би је на-
ша зе мља је ове го ди не до ма ћин Свет ског 
пр вен ства у од бој ци Бе о град 2016, за уче-
ни ке и уче ни це сред њих шко ла. 

На шам пи о на ту ће уче ство ва ти 64 еки-
пе из 35 зе ма ља. Ср би ја ће уго сти ти пре-
ко 1300 го сти ју са пет кон ти не на та кон-
ти не на та.

За нас је ор га ни за ци ја Свет ског пр вен-
ства ве ли ки иза зов и на да мо се да ће мо 
оправ да ти по ве ре ње ИСФ-а и на ших ин-
сти ту ци ја у зе мљи, као и да ће мо има ти 
мо гућ ност да и у на ред ним го ди на ма бу-
де мо до ма ћи ни и ор га ни за то ри школ ских 
Свет ских пр вен ста ва. 

Ме ни као бив шем спор ти сти, за и ста је 
ве ли ка част што сам у при ли ци да про-
мо ви шем пра ве вред но сти и што сам на 
че лу Са ве за ко ји тра ди ци о нал но ве о ма 
ус пе сно ор га ни зу је школ ска спорт ска так-
ми че ња и ко ји је по пр ви пут у исто ри ји 
школ ског спор та до ма ћин Свет ског пр-
вен ства. 

Ср би ја је, ове го ди не, цен тар спор та и 
бу ду ћих од бој ка шких шам пи о на.

ШКОЛ СКИ СПОРТ НАШ ПРИ О РИ ТЕТ

ВЕ ЛИ КИ ИЗА ЗОВ ЗА СР БИ ЈУ

ЖЕЉ КО ТА НА СКО ВИЋ
ПРЕД СЕД НИК СА ВЕ ЗА ЗА  ШКОЛ СКИ СПОРТ СР БИ ЈЕ

ПРЕ ДРАГ ПЕ РУ НИ ЧИЋ
ДР ЖАВ НИ СЕ КРЕ ТАР ЗА СПОРТ

24. СВЕТСКО ШКОЛСКО ПРВЕНСТВО
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З
а вр шња ке из це лог све та ко ји ће се од 
25. ју на до 3. ју ла так ми чи ти у Бе о гра ду 
на Свет ском школ ском пр вен ству у од бој-
ци,  уче ни ци Сред ње шко ле за ди зајн пр-

во су осми сли ли ма ско ту, а он да су од лу чи ли и да 
им да ју пот пу но је дин ствен по бед нич ки тро феј. 
Мла ди умет ник Сте фан Цви ја но вић на пра вио је 
им пре сив ног „Во ли ја” (Во ли) ко јег ће част да по-
не се има ти са мо шам пи он 24. Свет ског школ ског 
пр вен ства у од бој ци.

- Же лео сам да по ка жем дух и енер ги ју спор та, 
те ло у по зи сер ви са. Мно го во лим спорт и би ло 
ми је за ни мљи во да осми слим тро феј, осе ћао сам 
се као да по бе ђу јем и као да га осва јам. Је два че-

кам да ви дим ко ће би ти шам пи он Свет ског пр-
вен ства и  ко ће др жа ти тро феј – ре као је Цви ја-
но вић на про мо ци ји тро фе ја у ње го вој Сред њој 
шко ли за ди зајн.

Баш на дан ка да је Во ли угле дао све тлост 
да на, ма ско та Свет ског школ ског пр вен ства 
до би ла је име. Дво гла ви орао зо ве се Сме-
чи и Бло ки.

- Кад год до ђе мо у ову шко лу до го ди се не што 
ле по. Ов де смо от кри ли ма ско ту, ко јој  су де ца да-
ла име Сме чи и Бло ки и са да ов де про мо ви ше-
мо пре леп тро феј, пра во ма ло умет нич ко де ло. 
По но сан сам што сам део ове при че и што упра-
во ви, сред њо школ ци, де ца уче ству је те у ор га ни-
за ци ји школ ског Свет ског пр вен ства – ре као је 

Жељ ко Та на ско вић пред сед ник Са ве за за школ-
ски спорт Ср би је.  

Про мо ци ји тро фе ја при су ство вао је и др жав ни 
се кре тар за спорт Пре драг Пе ру ни чић, ге не рал ни 
се кре тар Спорт ског са ве за Ср би је Вла ди мир Ба тез 
и ди рек тор мар ке тин га Од бој ка шког са ве за Ср би-
је Зо ран Авра мо вић. До ма ћин про мо ци је би ла је 
ди рек тор ка шко ле Је ле на Ме да ко вић.

У Сред њој шко ли за ди зајн пред ста вљен је и зва-
ни чан спот Свет ског школ ског пр вен ства, у ко јем 
се за јед но са пред став ниц ма Ср би је на Свет ском 
школ ском пр вен ству, уче ни ци ма сред ње шко ле 
Ве ли ко Гра ди ште и уче ни ца ма Спорт ске гим на-
зи је по ја вљу ју и му шки и жен ски се ни ор ски ре-
пре зен та тив ци Ср би је у од бој ци. 

ПО БЕД НИЧ КИ ТРО ФЕЈ ЗА СВЕТ СКО ШКОЛ СКО ПР ВЕН СТВО ПРЕД СТА ВЉЕН У СРЕД ЊОЈ ШКО ЛИ ЗА ДИ ЗАЈН

ВО ЛИ ЗА ШАМ ПИ О НЕ

24. СВЕТСКО ШКОЛСКО ПРВЕНСТВО
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У ОСМОЈ БЕ О ГРАД СКОЈ ГИМ НА ЗИ ЈИ ПРЕД СТА ВЉЕ НА ПЕ СМА ЗА СВЕТ СКО ШКОЛ СКО ПР ВЕН СТВО

ОДБОЈ КА ШКИ КВИН
НА ПЕТ ЈЕ ЗИ КА
У

че ни ци Осме бе о град ске гим на зи је по-
ста ра ли су се да се уче сни ци пред сто-
је ћег Свет ског школ ског пр вен ства до-
бро чу ју у Бе о гра ду од 25. ју на до 3. ју ла 

и да има ју свој пре по зна тљив глас. У њи хо-
во име пе ва ће Или ја Пе рић ко ји је за јед но са 
сво јом дру га ри цом из шко ле Са ром Ми тро вић 
по бе дио у кон кур су „Пе сма за цео свет”. Њих 
дво је осми сли ли су пе сму „We will block you”, 
ко ју ће спе ци јал но за так ми ча ре из ве сти 26. 
ју на на све ча ном отва ра њу у спорт ском цен-
тру „Шу ми це”.

- Пре сре ћан сам што смо Са ра и ја по бе ди ли 
на кон кур су. По не ла ме је и пе сма и текст и би-
ло је див но са ра ђи ва ти са Са ром. Част ми је што 
ћу пе ва ти пред ви ше од 1000 так ми ча ра на Свет-

ском школ ском пр вен ству. Ово је за и ста од лич-
на про мо ци ја за мо ју шко лу, а на рав но и за ме-
не, као пе ва ча – ре као је Или ја Пе рић.

Са ра Ми тро вић, аутор ка по бед нич ке пе сме се 
на до ве за ла:

- Чим сам са зна ла за кон курс, по че ла сам да 
раз ми шљам на те му од бој ке, зво на... У гла ви ми 
се ја ви ла чу ве на пе сма од гру пе Квин „We will 
rock you”... Од мах сам по зва ла Или ју и та ко је 
пе сма на ста ла.

Пред сед ник жи ри ја, ком по зи тор То ма Ба бо-
вић, ина че аутор од бој ка шке хим не „Чу вај се све-
те пла ве че те...” ре као је да ће ње го ве ко ле ге и он 
по мо ћи да се пе сма још ма ло „до те ра”.

- Пре 19 го ди на смо ра ди ли пе сму за од бој ка-
шку ре пре зен та цју и то је био по че так успо на те 

ге не ра ци је и ме ни је част што смо са ра ђи ва ли са 
тим ле ген да ма. Из истог раз ло га, сре ћан сам што 
сам и да нас ов де са ва ма. По мо ћи ће мо да се пе-
сма сни ми у про фе си о нал ним усло ви ма и да то 
бу де је дан леп до ку мент овог Свет ског пр вен ства. 
Оду ше вљен сам гла сом мла дог Или је и оче ку је мо 
и срп ску вер зи ју пе сме – на по ме нуо је Ба бо вић.

То ма Ба бо вић ће аран жи ра ти пе сму, а Мар-
ко Ми лу ти но вић глав ни и од го вор ни уред ник  
ПГП РТС-а и Урош Мар ко вић му зич ки про ду-
цент кроз про мо ци ју на јав ном сер ви су да ће ну-
ме ри „сна гу хи та”.

Сло ган Свет ског школ ског свет ског пр вен-
ства је „Зво ни! Од бој ка зо ве”. Пред сед ник Са ве-
за за школ ски спорт Ср би је Жељ ко Та на ско вић 
уз осмех је ис та као да по сле про мо ци је „пе сме 

за цео свет” зво но по чи ње све сна жни је и гла-
сни је да зво ни.

- Свет ско школ ско пр вен ство је пред на ма. Зво-
но се све ја че чу је. Пре сре ћан сам што смо до би ли 
пе сму и што је она де ло сред њо шко ла ца, јер ово 
на ше так ми че ње је и по све ће но сред њим шко-
ла ма – ре као је Та на ско вић.

По тра га за „Пе смом за цео свет” тра ја ла је до 
10. ју на, а при сти гле ну ме ре оце нио је жи ри у 
са ста ву: Мом чи ло Ба ја гић Ба ја га, Мар ко Ми-
лу ти но вић глав ни и од го вор ни уред ник  ПГП 
РТС, То ма Ба бо вић, ком по зи тор, Урош Мар ко-
вић му зич ки про ду цент, Зо ран Авра мо вић, ди-
рек тор мар ке тин га Од бој ка шког са ве за Ср би-
је и Жељ ко Та на ско вић пред сед ник Са ве за за 
школ ски спорт Ср би је.

We will block you
До би ће те блок сад х2

When the school bell rings you know whe re 
we’ll be

At the co urt playing vol leyball with our ma tes 
We got ball in our hands

Ta ke your stands
Le a ving our he arts all over the pla ce

Sin ging 

We will, we will block you x2

When vol leyball calls you don’t press dec li ne
You ta ke all of your stuff and you form a li ne

Co unty’s co lors on your fa ce 
Stand with gra ce

Wa ving our flags all over the pla ce 

Wir wer den du bloc ki e ren
Wir wer den du bloc ki e ren

Match po int, ball high in the air 
You ma ke the shot, the re’s no co un try pro u-

der than yours that day 
Ce le bra ting with your fri ends 

Ant hem plays
He art full of me mo ri es that will ne ver fa de

Os va mos a ha cer un blo que 
Os va mos a ha cer un blo que 

Everybody
No us al lons vo us blo qu er x2

24. СВЕТСКО ШКОЛСКО ПРВЕНСТВО 24. СВЕТСКО ШКОЛСКО ПРВЕНСТВО
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НАЈ БО ЉИ ОД БОЈ КА ШИ СР БИ ЈЕ
УГО СТИ ЛИ ШКОЛ СКУ РЕ ПРЕ ЗЕН ТА ЦИ ЈУ

П
ред став ни ци Ср би је на пред-
сто је ћем школ ском Свет-
ском пр вен ству у од бој ци, 
еки па сред ње шко ле из Ве-

ли ког Гра ди шта при су ство ва ла је у 
СЦ Ба њи ца тре нин гу се ни ор ске од-
бој ка шке ре пре зен та ци је. 

Осим се лек то ра Ни ко ле Гр би ћа и 
еки пе, школ ску се лек ци ју до че ка ли 
су и по здра ви ли пред сед ник Од бој ка-
шког са ве за Ср би је Не над Го ли ја нин, 
пред сед ник Са ве за за школ ски спорт 
Ср би је Жељ ко Та на ско вић и ди рек-
тор мар ке тин га Од бој ка шког са ве за 
Ср би је Зо ран Авра мо вић. 

Ка пи тен СШ Ве ли ко Гра ди ште Ни-
ко ла Илић за хва лио се до ма ћи ни ма 
на по др шци и „при ли ци да укра ду 
не ку фо ру са тре нин га”.

- Пре срећ ни смо што смо да нас ов-
де и што мо же мо да ви ди мо ка ко се за 
ве ли ко так ми че ње спре ма ју они због 
ко јих смо по че ли да се ба ви мо од бој-
ком. Мно го нам зна чи њи хо ва по др-

шка и си гу ран сам да ни ко га не ће мо 
раз о ча ра ти на пред сто је ћем школ ском 
пр вен ству. Вред но ра ди мо и је два че-
ка мо да Свет ско пр вен ство поч не – ре-
као је Ни ко ла Илић, ка пи тен сред ње 
шко ле Ве ли ко Гра ди ште.  

Про фе сор ка фи зич ког у сред-
њој шко ли Ве ли ко Гра ди ште и пр ви 
тре нер на ше школ ске ре пре зен та ци је 
Жи ва на Дра го ље вић на гла си ла је да ће 
за у век пам ти ти дан ка да јој се Ни ко ла 
Гр бић обра тио са „ко ле ги ни це”.

- Био је ово дан за пам ће ње не са-
мо за де ча ке већ и за ме не. Ја уско ро 
идем у пен зи ју и ствар но ни сам мо-
гла да за ми слим леп ши на чин да се 
опро стим од шко ле и де це од уче шћа 
на Свет ском школ ском пр вен ству – 
ре кла је Жи ва на Дра го ље вић.

Сег мен ти са дру же ња се ни ор ске и 
школ ске од бој ка шке ре пре зен та ци-
је при ка за ни су у зва нич ном спо ту 
Свет ског школ ског пр вен ства у од-
бој ци.

П
ред став ни ци Ср би је на пред-
сто је ћем школ ском Свет-
ском пр вен ству у од бој ци, 

шка и си гу ран сам да ни ко га не ће мо 
раз о ча ра ти на пред сто је ћем школ ском 
пр вен ству. Вред но ра ди мо и је два че-

ДАН ЗА ПАМ ЋЕ ЊЕ

24. СВЕТСКО ШКОЛСКО ПРВЕНСТВО
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П
ред став ни це Ср би је на пред сто-
је ћем школ ском Свет ском пр-
вен ству у од бој ци, еки па Спорт-
ске гим на зи је при су ство ва ла је 

у СЦ „Спорт Еко” тре нин гу жен ске се ни-
ор ске од бој ка шке ре пре зен та ци је. По-
ред се лек то ра Зо ра на Тер зи ћа и еки-
пе, школ ску се лек ци ју по здра ви ли су 
и пред сед ник Са ве за за школ ски спорт 
Ср би је Жељ ко Та на ско вић и ди рек тор 
мар ке тин га Од бој ка шког са ве за Ср би-
је Зо ран Авра мо вић. 

Сред њо школ ке су од ре пре зен-
та тив ки на по клон до би ле ма ји це у 
окви ру ак ци је „На ви јај за од бој ку”, 
док су оне се ни ор ка ма уз вра ти ле са 
ма ји цом са ма ско том Свет ског школ-
ског пр вен ства.

Ка пи тен Спорт ске ги ман зи је Ми ла 
Ђор ђе вић за хва ли ла се Тер зи ћу и од-
бој ка ши ца ма на по др шци ко ја је ње ној 
еки пи „да ла ве тар у ле ђа” пред по чет-
ка школ ског Свет ског пр вен ства.

-  Хва ла се лек то ру Тер зи ћу и де-
вој ка ма на овој по др шци. Мно го нам 

зна чи што смо би ле део јед ног њи хов 
тре нин га и што су пре не ле на нас део 
свог ду ха. Оне зна ју ка ко се осва ја ју 
ме да ље и ве ру јем да ће мо и ми на на-
шем те ре ну, у Бе о гра ду, по ка за ти да 
смо ме ђу нај бо љим школ ским еки-
па ма на све ту – ре кла је Ми ла Ђор-
ђе вић.

Про фе сор ка фи зич ког у Спорт ској 
гим на зи ји и пр ви тре нер на шег пред-
ства ни ка на Свет ском пр вен ству Ива-
на Кне же вић ис та кла је да по др шка 
ре пре зен та ци је и Од бој ка шког са ве-
за Ср би је пу но зна чи де вој ка ма пред 
по че так ве ли ког так ми че ња.

- Див но је кад ви ди те да вас по др-
жа ва ју нај ве ћи. Пред на ма је ве ли ки 
за да так, а ове де вој ке су спрем не да 
га ура де без гре шке – на по ме ну ла је 
Ива на Кне же вић. 

Сег мен ти са дру же ња се ни ор ске и 
школ ске од бој ка шке ре пре зен та ци-
је при ка за ни су у зва нич ном спо ту 
Свет ског школ ског пр вен ства у од-
бој ци.

НАЈ БО ЉЕ ОД БОЈ КА ШИ ЦЕ СР БИ ЈЕ УГО СТИ ЛЕ СПОРТ СКУ ГИМ НА ЗИ ЈУ

ВЕ ТАР У ЛЕ ЂА
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СРБИЈА

1 Ни ко ла Илић

2 Пе тар Јан ко вић

4 Ми лош Ми ло ше вић

6 Ду шан Јо ва нић

7 Иван Ћи ро вић

9 Ма рио Жи во ји но вић

10 Ни ко ла Пан тић

11 Вељ ко Бо ха рев

12 Алек сан дар Ђо ло вић

13 Бог дан Ста но је вић

16 Бо ри во је Го лу бо вић

17 Сте фан Мр каљ

Тренер: Жи ва на Дра го ље вић

ДЕЧАЦИ - СШ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ
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СРБИЈА 

2 Јо ва на Ашко вић

3 Ка та ри на Га је вић

4 Ива Вра нић

5 Ти ја на Ми ло је вић

6 Ана ста си ја Се ку лић

7 Ка та ри на Ла зо вић

10  Ми ла Ђор ђе вић

11 Та ма ра Злат ко вић

12 Ми ли ца Та сић

13 Ни ко ле та Ми ли јан че вић

14 Де ја на Ле кић

18 Ни ко ле та Кан дић

Тренер: Ива на Кне же вић

ДЕВОЈКЕ - СПОРТСКА ГИМНАЗИЈА
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ДЕ ЧА ЦИ

ОСМИ НА ФИ НА ЛА (УТО РАК, 28. ЈУН)
16:00 1А – 2Ц (Меч 93) Дво ра на „Шу ми це” – Те рен 1

16:00 1Д – 2Б (Меч 96) Дво ра на „Ба њи ца” – Те рен2

16:00 1Ф – 2Х (Меч 98) Дво ра на „Ди на мик” 

16:00 1Г – 2Е (Меч 99) Дво ра на „Стре ли ште”

16:00 1Б – 2Д (Меч 94) Дво ра на „Шу ми це” -– Те рен 2

16:00 1Ц – 2А (Меч 95) Дво ра на „Ба њи ца” – Те рен 1

16:00 1Е – 2Г (Меч 97)  Дво ра на „Ре пу блич ки за вод за спорт
и ме ди ци ну спор та” 

16:00 1Х – 2Ф (Меч 100) Дво ра на „Ран ко Же ра ви ца” 

ЧЕ ТВРТ ФИ НА ЛЕ (ЧЕ ТВР ТАК, 30. ЈУН)
16:00 ПО БЕД НИК 93 – ПО БЕД НИК 96 (Меч 125) 
Дво ра на „Шу ми це” – Те рен 1

16:00 ПО БЕД НИК 98 – ПО БЕД НИК 99 (Меч 128) 
Дво ра на „Ран ко Же ра ви ца” 

16:00 ПО БЕД НИК 94 – ПО БЕД НИК 95 (Меч 126)
Дво ра на „Ба њи ца” – Те рен 1

16:00 ПО БЕД НИК 97 – ПО БЕД НИК 100 (Меч 127) 
Дво ра на „Ди на мик”

ПО ЛУ ФИ НА ЛЕ (ПЕ ТАК, 1. ЈУЛ)
16:00 ПО БЕД НИК 125 – ПО БЕД НИК 128 (Меч 157) 
Дво ра на „Ди на мик”

16:00 ПО БЕД НИК 126 – ПО БЕД НИК 127 (Меч 158) 
Дво ра на „Ран ко Же ра ви ца”

ЗА ТРЕ ЋЕ МЕ СТО (СУ БО ТА, 2.ЈУЛ)
10:30 ПО РА ЖЕ НИ 157 – ПО РА ЖЕ НИ 158 
Дво ра на „Ран ко Же ра ви ца”, 02.07. – 10:30

ФИ НА ЛЕ (СУ БО ТА, 2.ЈУЛ)
15:00 ПО БЕД НИК 157- ПО БЕД НИК 158 
Дво ра на „Шу ми це” – Те рен 1

А ГРУ ПА  Дво ра на „Ба њи ца” - Те рен 1

Ки не ски Тај пех
Ма ђар ска
Хо лан ди ја
Хр ват ска

НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Ки не ски Тај пех - Хр ват ска
16:00 Ма ђар ска -Хо лан ди ја

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 Хр ват ска - Хо лан ди ја
12:00 Ки не ски Тај пех - Ма ђар ска
14:30 Ма ђар ска - Хр ват ска
16:30 Хо лан ди ја - Ки не ски Тај пех

Б ГРУ ПА Дво ра на „Ран ко Же ра ви ца”

Фран цу ска
Бра зил

Ле то ни ја
Есто ни ја

НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Фран цу ска - Есто ни ја
16:00 Бра зил - Ле то ни ја

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 Есто ни ја - Ле то ни ја
12:00 Фран цу ска - Бра зил
14:30 Бра зил - Есто ни ја
16:30 Ле то ни ја - Фран цу ска

Ц ГРУ ПА  Дво ра на „Шу ми це”  - Те рен 2

Шпа ни ја
Ки пар

Ита ли ја
Р. Срп ска

НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Шпа ни ја - Р. Срп ска
16:00 Ки пар - Ита ли ја

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 Р. Срп ска- Ита ли ја
12:00 Шпа ни ја - Ки пар
14:30 Ки пар - Р. Срп ска
16:30 Ита ли ја - Шпа ни ја

Д ГРУ ПА  Дво ра на „Стре ли ште”

Иран
Не мач ка
Дан ска

Јер ме ни ја
НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Иран - Јер ме ни ја
16:00 Не мач ка - Дан ска

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 Јер ме ни ја - Дан ска
12:00 Иран - Не мач ка
14:30 Не мач ка - Јер ме ни ја
16:30 Дан ска - Иран

Е ГРУ ПА  Дво ра на „Ди на мик”

Ки на
Ен гле ска
Бу гар ска
Цр на Го ра

НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Ки на - Цр на Го ра
16:00 Ен гле ска - Бу гар ска

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 Цр на Го ра - Бу гар ска
12:00 Ки на - Ен гле ска
14:30 Ен гле ска - Цр на Го ра
16:30 Бу гар ска  - Ки на

Ф ГРУ ПА  Дво ра на „Шу ми це” – Те рен 1

Грч ка
Чи ле

Сло вач ка
СР БИ ЈА

НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Грч ка - СР БИ ЈА
16:00 Чи ле - Сло вач ка

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 Ср би ја - Сло вач ка 
12:00 Грч ка - Чи ле
14:30 Чи ле - СР БИ ЈА
16:30 Сло вач ка - Грч ка

Г ГРУ ПА  Дво ра на „Ба њи ца” – Те рен 2

Тур ска
Аустри ја

Че шка 
Ма ке до ни ја

НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Тур ска - Ма ке до ни ја
16:00 Аустри ја - Че шка 

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 Ма ке до ни ја - Че шка Ре пу бли ка
12:00 Тур ска - Аустри ја
14:30 Аустри ја - Ма ке до ни ја
16:30 Че шка -Тур ска

Х ГРУ ПА 
Пољ ска
Изра ел

Пор ту га ли ја
СР БИ ЈА 2

НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Пољ ска - СР БИ ЈА 2
16:00 Изра ел - Пор ту га ли ја

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 СР БИ ЈА 2 - Пор ту га ли ја
12:00 Пољ ска - Изра ел
14:30 Изра ел - СР БИ ЈА 2
16:30 Пор ту га ли ја - Пољ ска

Дво ра на „Ре пу блич ки за вод 
за спорт и ме ди ци ну спор та”
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ДЕ ВОЈ ЧИ ЦЕ

ОСМИ НА ФИ НА ЛА (УТО РАК, 28. ЈУН)
16,00 1А – 2Ц (Меч 93) Дво ра на „Спорт Еко” – Те рен 2

16:00 1Д – 2Б (Меч 96) Дво ра на „Корн” – Те рен2

16:00 1Ф – 2Х (Меч 98) Дво ра на „Жар ко во” – Те рен 1

16:00 1Г – 2Е (Меч 99) Дво ра на „Жар ко во” – Те рен 2

16:00 1Б – 2Д (Меч 94) Дво ра на „Спорт Еко” – Те рен 1

16:00 1Ц – 2А (Меч 95) Дво ра на „Рад нич ки” – Те рен 1

16:00 1Е – 2Г (Меч 97) Дво ра на „Ви зу ра – Но ви Бе о град”

16:00 1Х – 2Ф (Меч 100) Дво ра на „Ви зу ра – Зе мун”

ЧЕ ТВРТ ФИ НА ЛЕ (ЧЕ ТВР ТАК, 30. ЈУН)
16:00 ПО БЕД НИК 93 – ПО БЕД НИК 96 (Меч 125)
Дво ра на „Ви зу ра - Зе мун ”

16:00 ПО БЕД НИК 98 – ПО БЕД НИК 99 (Меч 128)
Дво ра на „Спорт Еко” – Те рен 1

16:00 ПО БЕД НИК 94 – ПО БЕД НИК 95 (Меч 126)
Дво ра на „Жар ко во” – Те рен 1

16:00 ПО БЕД НИК 97 – ПО БЕД НИК 100 (Меч 127)
Дво ра на „Ви зу ра – Но ви Бе о град”

ПО ЛУ ФИ НА ЛЕ (ПЕ ТАК, 1. ЈУЛ)
16:00 ПО БЕД НИК 125 – ПО БЕД НИК 128 (Меч 157)
Дво ра на „Ви зу ра – Но ви Бе о град”

16:00 ПО БЕД НИК 126 – ПО БЕД НИК 127 (Меч 158) 
Дво ра на „Ви зу ра - Зе мун ”, 01.07. – 16:00

ЗА ТРЕ ЋЕ МЕ СТО (СУБОТА, 2.ЈУЛ)
10:30 ПО РА ЖЕ НИ 157 – ПО РА ЖЕ НИ 158 
Дво ра на „Ви зу ра – Но ви Бе о град”

ФИ НА ЛЕ (СУБОТА, 2.ЈУЛ)
17:00 ПО БЕД НИК 157- ПО БЕД НИК 158 
Дво ра на „Шу ми це” – Те рен 1

А ГРУ ПА Дво ра на „Ви зу ра – Зе мун”

Тур ска
Чи ле

Бел ги ја
Лих тен штајн

НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Тур ска - Лих тен штајн
16:00 Чи ле - Бел ги ја

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 Лих тен штајн - Бел ги ја
12:00 Тур ска - Чи ле
14:30 Чи ле - Лих тен штајн
16:30 Бел ги ја -Тур ска

Б ГРУ ПА  Дво ра на „Жар ко во” – Те рен 1

Пор ту галија
Хо лан ди ја
Ен гле ска

Сло ве ни ја
НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Пор ту галија - Сло ве ни ја
16:00 Хо лан ди ја - Ен гле ска

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 Сло ве ни ја - Ен гле ска
12:00 Пор ту галија - Хо лан ди ја
14:30 Хо лан ди ја - Сло ве ни ја
16:30 Ен гле ска - Пор ту галија

Ц ГРУ ПА Дво ра на „Жар ко во” – Те рен 2

Бра зил
Сло вач ка
Ма ђар ска
Цр на Го ра

НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Бра зил - Цр на Го ра
16:00 Сло вач ка - Ма ђар ска

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 Цр на Го ра  - Ма ђар ска
12:00 Бра зил - Сло вач ка
14:30 Сло вач ка - Цр на Го ра
16:30 Ма ђар ска  - Бра зил

Д ГРУ ПА  Дво ра на „Корн”

Шпа ни ја
Бу гар ска
Дан ска

Јер ме ни ја
НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Шпа ни ја - Јер ме ни ја
16:00 Бу гар ска - Дан ска

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 Јер ме ни ја  - Дан ска
12:00 Шпа ни ја - Бу гар ска
14:30 Бу гар ска - Јер ме ни ја
16:30 Дан ска - Шпа ни ја

Е ГРУ ПА  Дво ра на „Спорт Еко” – Те рен 1

Не мач ка
Фран цу ска

Изра ел
Ср би ја 2

НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Не мач ка - Ср би ја 2
16:00 Фран цу ска - Изра ел

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 Ср би ја 2 - Изра ел
12:00 Не мач ка - Фран цу ска
14:30 Фран цу ска - Ср би ја 2
16:30 Изра ел  - Не мач ка

Ф ГРУ ПА Дво ра на „Спорт Еко” – Те рен 2

Ки на
Че шка Ре пу бли ка

Ита ли ја
Лук сем бург

НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Ки на - Лук сем бург
16:00 Че шка Ре пу бли ка - Ита ли ја

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 Лук сем бург-  Ита ли ја
12:00 Ки на - Че шка Ре пу бли ка
14:30 Че шка Ре пу бли ка - Лук сем бург
16:30 Ита ли ја  - Ки на

Г ГРУ ПА  Дво ра на „Ви зу ра – Но ви Бе о град”

Грч ка
Пољ ска
Ки пар

СР БИ ЈА
НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Грч ка - СР БИ ЈА
16:00 Пољ ска- Ки пар

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 СР БИ ЈА - Ки пар
12:00 Грч ка - Пољ ска
14:30 Пољ ска - СР БИ ЈА
16:30 Ки пар - Грч ка

Х ГРУ ПА  Дво ра на „Рад нич ки”

Ки не ски Тај пех
Хр ват ска
Аустри ја
Есто ни ја

НЕ ДЕ ЉА, 26. јун
14:00 Ки не ски Тај пех - Есто ни ја
16:00 Хр ват ска - Аустри ја

ПО НЕ ДЕ ЉАК, 27. јун
10:00 Есто ни ја - Аустри ја
12:00 Ки не ски Тај пех - Хр ват ска
14:30 Хр ват ска - Есто ни ја
16:30 Аустри ја - Ки не ски Тај пех 
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У МУЗИЧКОЈ ШКОЛИ КОСТА МАНОЈЛОВИЋ У ЗЕМУНУ ПРЕДСТАВЉЕНА ПЕСМА ЗА СВЕТСКО ШКОЛСКО ПРВЕНСТВО

У ПРОЛАЗУ
ЗА НАШЕ
ОДБОЈКАШЕ

24. СВЕТСКО ШКОЛСКО ПРВЕНСТВО

У
чесници Светског школског 
првенства у Београду неће 
певати само песму „We will 
block you” Осме београдске 

гимназије. Они ће поене постизати 
и у ритму песме „За наше одбојкаше” 
које су за њих специјало написали и 
компоновали ученици музичке школе 
Коста Манојловић из Земуна. 

Група „У пролазу” из ове земунске 
школе је својом оригиналношћу та-

кође заслужила пролаз на конкурсу 
„Песма за цео свет” па ћете и ове мо-
мке и девојке моћи да чујете на све-
чаном отварању Светског школског 
првенства, 26. јуна у спортском цен-
тру „Шумице”.

- Много ме радује што ћемо има-
ти прилику да наступимо пред ви-
ше од хиљаду такмичара и учесника 
Светског првенства. Направили смо 
песму са примесама џеза, надам се 

да ће одбојкаши и одбојкашице ужи-
вати у њој као што сми ми уживали 
у процесу стварања песме - рекао је 
Лука Роквић, певач и гитариста гру-
пе „У пролазу”.

Председник Савеза за школски 
спорт Србије Жељко Танасковић 
напоменуо је да га радује што ће 
предстојећем Светском првенству 
печат дати управо средњошкол-
ци који „нису само учесници већ и 

креативни директори овог такми-
чења”.

- Ово је заиста предивна компо-
зиција. Много сам срећан. Стварно 
уживам у овим промоцијама по шко-
лама, јер упорно срећем креативну 
децу. Хвала вам на прелепој песми 
и на томе што сте одлучили да на 
овакав начин учествујете у органи-
зацији Светског првенства – рекао 
је Танасковић.
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ДА НИ ОД БОЈ КЕ, ДРУ ЖЕ ЊА
И ЗА БА ВЕ
И

ако школ ско Свет ско пр вен ство још ни је по че ло, већ 
се зна ко ће на кра ју так ми че ња по не ти ти ту лу нај-
по пу лар ни јег мом ка и нај по пу лар ни је де вој ке ме ђу 
од бој ка ши ма и од бој ка ши ца ма из це лог све та. 

Њих дво је ни су баш ти пич ног сред њо школ ског из гле да. 
Ма ло се раз ли ку ју од сво јих вр шња ка, ме ђу тим, бес крај но су 
шар мант ни и са њи ма је за ба ва за га ран то ва на. Они су Сме чи 
и Бло ки, ор ло ви ма ско те 24. Свет ског школ ског пр вен ства.

Њих је на цр тао и осми слио Мар ко Ше рер, уче ник Сред-
ње шко ле за ди зајн из Бе о гра да. Име су до би ли пре ко кон-
кур са на феј сбу ку, а жи вот су им удах ну ли од бој ка ши и од-
бој ка ши це из 35 др жа ва ко ји ће се так ми чи ти у Бе о гра ду 
од 25. ју на до 3. ју ла. Сме чи и Бло ки је два че ка ју да упо-
зна ју сво је но ве дру га ре на све ча ном отва ра њу 26. ју на у 
СЦ Шу ми це. 

Сме чи: Сви нас пи та ју ко је од вас дво је Сме чи, а ко Бло-
ки. Ни је ми ја сно. То је као да пи та те де ча ка и де вој чи цу ко 
је Ан дре ја, а ко Ан ђел ка. Ја сам Сме чи, де чак. Но сим пла-
во...А Бло ки је пра ва де вој чи ца, прин це за.  

Бло ки: Сме чи се увек не што љу ти. Уме да бу де ма ло нер-
во зни ји.... Не мо же ви ше да до че ка да поч не Свет ско пр-
вен ство.

Где ће све уче сни ци и на ви ја чи мо ћи да вас ви де?
Сме чи: За да ли смо се би је дан циљ. А то је да упо зна мо баш 

све уче сни ке Свет ског пр вен ства. Би ће мо сву да. Свра ти ће-
мо у свих 12 дво ра на и од гле да ти ре кор дан број ме че ва.

Бло ки: И не са мо то. Дру жи ће мо се са де ча ци ма и де-
вој чи ца ма из це лог све та и ван ха ла. Је два че кам 29. јун. Те 
сре де нас оче ку је Кул ту ран дан, шет ња са уче сни ци ма кроз 
Бе о град и он да Ве че на ци ја. Све зе мље уче сни це пред ста-
ви ће сво ју тра ди ци ју и кул ту ру на Ка ле мег да ну.

Шта вас нај ви ше ра ду је у ве зи са пред сто је ћим Свет-
ским пр вен ством?

Сме чи: Не зо ве мо се слу чај но Сме чи и Бло ки. Нас дво је 
обо жа ва мо од бој ку и ја се ве о ма ра ду јем вр хун ској од бој-
ци ко ју ће мо гле да ти у Бе о гра ду. 

Бло ки: Нас нај ви ше ин те ре су је дру же ње, за ба ва и смех. 
Ма да, мо рам да при знам да је два че кам да упо знам свет-
ске шам пи о не. Ви ди мо се, дру га ри...

СМЕ ЧИ И БЛО КИ ОБЕ ЋА ВА ЈУ НЕ ЗА БО РА ВАН ПРО ВОД
НА ШКОЛ СКОМ СВЕТ СКОМ ПР ВЕН СТВУ
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ВЕ ЧЕ НА ЦИ ЈА НА КА ЛЕ МЕГ ДА НУ 29. ЈУ НА 

ОМИ ЉЕ НА ЗА БА ВА
СРЕД ЊО ШКО ЛА ЦА

К
а ко из гле да свет? Шта кра си жи те ље Ер-
во пе, а шта оне из Ази је, Аме ри ке... Да ли 
је ду хлеб са кром пи ром, и чи ја је хра на 
нео бич ни ја, а чи ја нај у ку сни ја? Ко има 

нај бо љу му зи ку за плес? 
Уко ли ко сте ова ко ра до зна ли, иде ал но ме сто 

за про на ла зак од го во ра на ова пи та ња, за упо-
зна ва ње све та, на ви ка и тра ди ци ја дру гих на ро-
да би ће „Ве че на ци ја” на Ка ле мег да ну. Уче сни ци 
Свет ског пр вен ства, из чак 35 др жа ва пред ста ви-
ће сво ју кул ту ру и на сле ђе на ко шар ка шим те ре-
ни ма Пар ти за на 29. ју на од 18 ча со ва.

По сле три так ми чар ска да на, од бој ка ши це и 
од бој ка ши ће ко нач но пре дах ну ти. Они ће сво ју 
др жа ву пре до ла ска на Ка ле мег дан сла ви ти дуж 
це лог Бе о гра да. Ви ше од 1000 уче сни ка про де фи-
ло ва ће ули ца ма на шег глав ног гра да, а по том на 
по пу лар ном „Ка ли шу” на пра ви ти жур ку за пам-

ће ње. Без из у зет ка је то оми ље ни дан уче сни ка, 
а ка ко из гле да је дан Дан на ци ја на јед ном Свет-
ском пр вен ству у пе том бро ју Пла мен ка опи са-
ли су нам чла но ви но ви нар ске сек ци је из Алек-
син ца. Они су мар ту има ли част да при су ству ју 
Свет ском пр вен ству у фут са лу у По ре чу.

„На ше ин те ре со ва ње је нај ви ше про бу дио глав-
ни трг у По ре чу, где је одр жа на је ма ни фе стци-
ја Дан на ци ја. Ре пре зен та ци је су  мо гле  да од-
мо ре од фут са ла ка ко би се за ба ви ле и упо зна ле 
кул ту ру др жа ва ко је су на прен ству. Сви су до би-
ли при ли ку да пред ста ве сво ју зе мљу. На штан-
до ви ма су се на ла зи ли про из во ди ко ји ка рак те-
ри шу од ре ђе ну др жа ву: су ве ни ри, хра на, пи ће, 
про па ганд ни ма те ри јал и по врх све га по зи тив-
на енер ги ја ко ју је ши ри ла сва ка на ци ја на се би 
свој ствен на чин. То ком ма ни фе ста ци је на би-
ни су се сме њи ва ле еки пе ко је су тра ди ци о нал-

ном му зи ком и пле сом пред ста вља ле сво ју др-
жа ву. На ши пред став ни ци су до ве ли ат мос фе ру 
до уси ја ња ка да су иза шли на би ну и уз тра ди-
ци о нал но ко ло ин спи ри са ли и оста ле уче сни ке 
да за и гра ју. На би ни су им се при дру жи ли Бра-
зил ци, Хр ва ти, Аустри јан ци и мно ги дру ги. На 
Да ну на ци ја на мо мен те се ни је мо гло раз ли ко-
ва ти ко је из ко је др жа ве на би ни јер је вла да ло 
то ли ко при ја тељ ство из ме ђу игра ча  да се у јед-
ном тре нут ку ве ли ки број љу ди из раз ли чи тих 
др жа ва на ла зио на сце ни и пле са ли уз тра ди ци-
о нал не рит мо ве, али и уз ма ло но ви ју му зи ку. 
Је дан мул ти-кул ту ра лан дан ко ји је за ба вио све 
при сут не до ве чер њих са ти и што је нај бит ни је 
све др жа ве су оста ви ле од ли чан ути сак и пред-
ста ви ле се бе у нај бо љем све тлу”, пи са ли су та да 
за Пла мен ка Ра де Де кић и Ни ко ла Мар ко вић, 
уче ни ци Алек си нач ке гим на зи је.

24. СВЕТСКО ШКОЛСКО ПРВЕНСТВО
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ВЕ ЧЕ НА ЦИ ЈА НА КА ЛЕ МЕГ ДА НУ 29. ЈУ НА 

ОМИ ЉЕ НА ЗА БА ВА
СРЕД ЊО ШКО ЛА ЦА

СПЕ ЦИ ЈАЛ НА ОЛИМ ПИ ЈА ДА
НА СВЕТ СКОМ ПР ВЕН СТВУ

Свет ско школ ско пр вен ство у од бој ци не ће би ти ре зе ри ви са но са мо за 64 му шке и 
жен ске сред њо школ ске еки пе из 35 др жа ва. Оно ће би ти мно го ве ће и ши ре и од 
то га, јер ће има ти и свој под так ми че ње. 

По лу фи нал ним и фи нал ним ме че ви ма на Свет ском пр вен ству прет хо ди ће фи нал не 
утак ми це у Уни фи ед од бој ци, ко је ће од и гра ти еки пе Спе ци јал не олим пи ја де из Ср би је, 
Пољ ске и Не мач ке. Са рад ња из ме ђу Спе ци јал не олим пи ја де и Са ве за за школ ски спорт 
Ср би је је „ло гич на и при род на”, ка ко је на по ме нуо Жељ ко Та на ско вић, пред сед ник на пот-
пи си ва њу ме мо ран ду ма о са рад њи са Спе ци јал ном олим пи ја дом у Па ла ти Ср би ја.

ВО ЛОН ТЕ РИ
ЧЕ КА ЈУ СВЕТ
Ма ско та за Свет ско школ ско пр вен ство је про на ђе на 

у Сред њој шко ли за ди зајн. Пе смом су нас об ра до-
ва ли уче ни ци Осме бе о град ске гим на зи је и му зич-

ке шко ле „Ко ста Ма ној ло вић”, а из Прав но-по слов не шко ле 
у Бе о гра ду кре ну ла је при ча о во лон те ри ма.

На Свет ском школ ском пр вен ству уче ство ва ће 64 еки пе и 
сва ка од њих има ће свог во лон те ра.

- Већ има мо за ин те ре со ва не ђа ке из пр ве, че твр те и осме 
Бе о град ске гим на зи је, као и из Фи ло ло шке и Спорт ске… Во-
лон те ри ма ће би ти ис пу њен дан утак ми ца ма, али и мно гим 
ван спорт ским ак тив но сти ма. С об зи ром на то да је реч о Свет-
ском пр вен ству би ће по треб но да ве ћи на во лон те ра го во ри 
ен гле ски – на по ме нуо је Мом чи ло Ми ља но вић члан ко ми си је 
за ду же не за во лон те ре на Свет ском школ ском пр вен ству.

Бо рис То мић из Са ве за за школ ски спорт Ср би је на по ме нуо 
је да су во лон те ри је дан од нај ва жни јих шра фо ва у ком пли ко-
ва ној ма ши не ри ји ка кво је је јед но Свет ско пр вен ство.

- Мно го то га чи ни ор га ни за ци ју јед ног ве ли ког так ми че-
ња, а во лон те ри су увек је дан од нај бит ни јих и нај зна чај ни јих 
шра фо ва у тој ве ли кој и ком пли ко ва ној ма ши ни – ис та као је 
Бо рис То мић, пред став ник Са ве за за школ ски спорт Ср би је.

ХУ МА НИ ТАР НИ ДАН

Ме ђу на род на фе де ра ци ја школ ског спор та пу тем сво је ху ма-
ни тар не ор га ни за ци је бри не о школ ском спор ту и шко ла ма у 
си ро ма шним зе мља ма. Кроз раз не ху ма ни тар не ак ци је ИСФ 

ску пља но вац и сред ства за по моћ нај у гро же ни ји ма, и упор но апе лу је 
на љу де до бре во ље да се при дру же овом ху ма ни тар ном ци љу.

И Свет ско школ ско пр вен ство у од бој ци би ће при ли ка да се са ку пе 
пре ко по треб на сред ста ва. У сре ду 29. ју на у Сресмким Кар лов ци ма 
би ће ор га ни зо ван Га ла ру чак, а ујед но упри ли че на и аук ци ја на ко-
јој ће би ти по ну ђе не од бој ка шке „ре ли кви је”.

УЧИ И ДЕ ЛИ

Под сло га ном „Учи и де ли”  то ком тра ја ња Свет-
ског школ ског пр вен ства за све уче сни ке би-
ће ор га ни зо ва не три ра ди о ни це. 

• Ан ти до пинг ра ди о ни ца  - Играј чи сто!
• Арк тос ра ди о ни ца - Играј фер кад се меч за вр ши 

– Ан ти дис кри ми на ци ја, ра си зам и ксе но фо би ја
• Зе ле ни, здрав жи вот  ра ди о ни ца – Је ди здра во, играј 

бо ље. Играј и ре ци кли рај. Са ди мо др ве ће за јед но.
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